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SECRETARIA DO CONSELHO PLENO

PAUTA DE JULGAMENTOS

PAUTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO DA ORDEM DOS
ADVOGADOS DO BRASIL, SECCIONAL PIAUÍ, DO DIA 10 DE MAIO DE 2022.



O Presidente da OAB/PI, Celso Barros Coelho Neto, no uso de suas atribuições legais e

regimentais baseadas no art. 83, § 3º do Regimento Interno da OAB/PI,



CONSIDERANDO a realização da eleição do quinto constitucional para preenchimento da
vaga de desembargador do Tribunal Regional do Trabalho da 22ª Região no dia 07 de maio de
2022;



CONSIDERANDO a formação de lista com 12 (doze) candidatos(as), escolhidos pelos
advogados e advogadas regularmente inscritos nesta Seccional, por meio de consulta direta;



CONSIDERANDO a necessidade de elaboração da lista sêxtupla, conforme o disposto no
art. 58, XIV, do Estatuto da Advocacia e da OAB; art. 13 da Resolução nº 002/2021- CP e item 7.1
do Edital nº 01/2022 – CE/TRT/OAB-PI,



RESOLVE:


Convocar para a Sessão Extraordinária do Conselho Pleno da Ordem dos Advogados do Brasil,
Seccional Piauí, que ocorrerá de forma presencial, a partir das 15h do dia 10 de maio de 2022, no
Auditório Ministro Reis Veloso, os(as) Senhores(as) Conselheiros(as) Seccionais e Membros
Honorários Vitalícios, cuja a pauta segue especificada:



I - Verificação do quórum para abertura;



II – Comunicações do Presidente;
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III- Ordem do dia:



Arguição pública dos candidatos à vaga de desembargador do Tribunal Regional do Trabalho da
22ª Região;


Votação para elaboração de lista sêxtupla;



Teresina/PI, 07 de maio de 2022.



Celso Barros Coelho Neto

 Presidente da OAB Piauí
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Conselho Seccional - Piauí
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SECRETARIA DO CONSELHO PLENO

ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO DA ORDEM DOS
ADVOGADOS DO BRASIL – SECÇÃO DO PIAUÍ, REALIZADA EM 10 DE MAIO DE
2022.



Aos dez do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, no Auditório Ministro Reis Veloso na
sede da OAB/PI, reuniu-se em Sessão Ordinária, o Conselho Pleno, nos termos do art. 83 do
Regimento Interno da OAB/PI, com a presença do Presidente, CELSO BARROS COELHO
NETO, da Vice-presidente, DANIELA CARLA GOMES FREITAS, da Secretária-Geral,
RAYLENA VIEIRA ALENCAR SOARES, do Diretor- Tesoureiro MARCUS VINÍCIUS DE
QUEIROZ NOGUEIRA, do Secretário Geral- Adjunto, AUDERI MARTINS CARNEIRO
FILHO, da Comissão Eleitoral de condução do processo eleitoral e arguição dos candidatos à vaga
de Desembargador(a) do Tribunal Regional do Trabalho da 22ª Região do Quinto Constitucional
da Advocacia, com a presença de seu Presidente WALBER COELHO DE ALMEIDA
RODRIGUES, e dos Membros LAYANNA WALESKA CARVALHO DA COSTA, JUDAS
TADEU DE MORAES MATOS CARLOS DOUGLAS DOS SANTOS ALVES e EXPEDITO
NEIVA DE SOUSA LIMA com a presença dos Membros Honorários Vitalícios com direito a voz
evoto FIDES ANGELICA DE C. V. OMMATI, REGINALDO SANTOS FURTADO, LUIZ
GONZAGA SOARES VIANA e JOÃO PEDRO AYRIMORAES SOARES, a presença também
dos(as) Conselheiros(as) Seccionais Titulares, ALEXANDRE AUGUSTO BATISTA DE LIMA,
ANDRÉA BANDEIRA PAZ , ANDREYA LORENA SANTOS MACÊDO, ANTÔNIO
AUGUSTO PIRES BRANDÃO, ARIANE CAIANE MELO MOTA, ASTROBALDO FERREIRA
COSTA, DAMÁSIO DE ARAÚJO SOUSA, DIONE CARDOSO DE ALCÂNTARA,
FRANCISCA JULIANA CASTELLO BRANCO EVARISTO DE PAIVA, GRACIANE
PIMENTEL DE SOUSA, HERVAL RIBEIRO, HILBERTO LUIS LEAL EVANGELISTA,
JAMES ARAÚJO AMORIM, JOSÉ SÉRGIO TORRES ANGELIM, JOSÉ URTIGA DE SÁ
JÚNIOR, JULIANA OLIVEIRA SOARES, JUSTINA VALE DE ALMEIDA, KADMO
ALENCAR LUZ, LUCIANO JOSÉ LINARD PAES LANDIM, MAURO BENÍCIO DA SILVA
JÚNIOR , MARIA DA CONCEIÇÃO CARCARÁ, MARIA FERNANDA BRITO DO
AMARAL, MARENIZE LEITE MACENA, MYRTHES BARREIRA DOS REIS, RAÍSSA
MOTA RIBEIRO, SHARDENHA MARIA CARVALHO VASCONCELOS, THIAGA LEANDRA
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ALVES RIBEIRO LEARTH, WILLIAM PALHA DIAS NETTO e WILSON SPINDOLA
RODRIGUES SILVA, dos(as) Conselheiros(a) Seccionais Suplentes ADRIANO SILVA BORGES,
ANNALICE REIS BARROSO, CAROLINA LAMARCA LEAL AREIAS, CHEYLA MARIA
PAIVA FERRAZ PONCE, DANIELLE DOS SANTOS ARARIPE, DARLAN DA ROCHA
MARTINS, DENIZE DE MARIA DIAS GOMES E SILVA, EDVALDO OLIVEIRA LOBÃO,
FRANÇOIS LIMA DE BARROS, LUIZ ALBERTO FERREIRA JÚNIOR, LUIZ MÁRIO DE
ARAÚJO ROCHA e MARINERI ALVES DE SOUSA. Iniciando a Sessão, o Presidente
Seccional, Celso Barros, cumprimentou a todos e ressaltou a importância da celeridade do
processo de escolha, realizado por meio de votação democrática junto à Advocacia Piauiense.
Logo após, a Secretária-Geral, Raylena Vieira Alencar Soares, passou a verificação do quórum
com a chamada dos (as) Conselheiros (as). Foi verificado que todos 29 (vinte e noves) os (as)
Conselheiros (as) Seccionais Titulares estavam presentes, formando, juntamente com a Diretoria, o
quórum necessário. O Presidente, Celso Barros, agradeceu, na pessoa do Presidente da Comissão
Eleitoral Dr. Walber Coêlho, a toda a Comissão Eleitoral, pela organização. E, a todos os
colaboradores da OAB-PI, na pessoa da Dra. Clariana Almeida. Agradeceu a presença de todos os
Membros Honorários Vitalícios e a toda a Diretoria presente. Ressaltou que a Sessão
Extraordinária era destinada à arguição dos candidatos à vaga de Desembargador (a) do Tribunal
Regional do Trabalho da 22ª Região, com 10 (dez) minutos iniciais para cada candidato,
posteriormente será sorteado a pergunta encaminhada pelos Conselheiros Seccionais e
disponibilizado 3 (três) minutos para resposta. Em seguida, desfez a mesa de honra, para que a
Comissão Eleitoral fizesse a eleição de acordo com o Regimento Interno. O Presidente da
Comissão Eleitoral, Dr. Walber Coêlho, saudou a todos e agradeceu a todos pelo empenho nas
eleições. Informou que já havia sido feito o sorteio da sequência dos candidatos. Ademais,
informou que a Sessão será conduzida pela Comissão Eleitoral, e frisou as palavras do Presidente
Seccional acerca de como será conduzida a Sessão. O candidato Téssio da Silva Torres iniciou a
arguição com 10 (dez) minutos para responder o tema nos termos da Resolução, sendo lhe
disponibilizado posteriormente um tempo de 3 (três) minutos para responder a pergunta: “Qual seu
posicionamento em relação ao contrato trabalhista por adesão e à realização de arbitragem?; O
candidato Cláudio Manoel do Monte Feitosa prosseguiu os debates, sendo disponibilizado também
os 10 (dez) minutos para discorrer sobre o tema, ato seguinte foi sorteado a pergunta pela
Comissão Eleitoral sendo disponibilizado 3 (três) minutos para responder a seguinte pergunta:
“Nas discussões do acerca do quinto constitucional, boa parte do debate evolve os honorários.
Como magistrado, como deseja se posicionar em relação à isso?”; Seguindo a ordem definida em
sorteio foi convidado a candidata Larissa Reis Ferreira a comparecer à tribuna, sendo em seguida
lhe disponibilizado 10 (dez) minutos para discorrer sobre o tema, posteriormente um tempo de 3
(três) minutos para responder a pergunta: “Qual sua posição sobre a regulamentação do trabalho
em plataformas digitais?”; Foi convidado e disponibilizado o tempo de 10 (dez) à candidata
Heloisa Valença Cunha Hommerding, bem como, 3 (três) minutos para responder acerca da
pergunta “É de conhecimento de todos que a escolha para presidente do TRT 22 é feita em rodízio
por aqueles que ainda não ocuparam a cadeira, caso essa essa lógica se confirme, o (a)
desembargador (a) eleito (a) pelo Quinto Constitucional da OAB-PI deverá ser presidente em
pouco mais de 2 (dois) anos. Como a senhora pretende gerir o TRT 22?”; O candidato Sigifroi
Moreno Filho foi convidado à tribuna para discorrer sobre o tema no prazo de 10 (dez) minutos,
foram disponibilizados também 3 (três) minutos para responder a indagação sobre a recente
reforma trabalhista; Em cumprimento a ordem definida em sorteio, foi convidado o candidato
Mário Roberto Pereira de Araújo, para discorrer sobre o tema no prazo estabelecido pelo
regramento, em seguida foi aberto o tempo de 3 (três) minutos para a pronunciar-se sobre o
movimento pela extinção da justiça do trabalho; O candidato Luis Cineas de Castro Nogueira foi o
sétimo candidato da arguição, sendo-lhe aberto o prazo para discorrer sobre o tema, logo em
seguida disponibilizado 3 (três) minutos para falar sobreo tema contribuição sindical facultativa; O
candidato Edilando Barroso de Oliveira foi convidado à tribuna para discorrer sobre o tema com o
prazo de 10 (dez) minutos, e 3 (três) minutos para pronunciar-se sobre como o candidato, como
advogado militante, enxerga a fase de execução e como desembargador, quais os meios possíveis
de construir mecanismos e ferramentas capazes de otimizar o cumprimento do comando judicial; O
candidato Vicente Resende Júnior seguindo a ordem definida em sorteio foi convidado ao auditório
para discorrer sobre o tema definido na Resolução, em seguida, foi sorteado o tema do juízo 100%
digital: a elitização do processo judicial eletrônico e cedido o tempo de 3 (três) minutos a
candidata; O candidato Marco Aurélio Dantas foi convidado a discorrer sobre o tema no prazo



estabelecido pelo regramento, e 3 (três) minutos para tratar sobre o princípio da inafastabilidade da
jurisdição: como se posiciona sobre a extinção das varas do trabalho; A próxima candidata
convidada à tribuna foi Olívia Brandão, sendo-lhe concedido o tempo de 10 (dez) minutos para
discorrer sobre o tema comum entre todos os candidatos, ato contínuo, foi sorteado o tema o papel
da justiça do trabalho no Estado Democrático de Direito, e concedido o tempo de 3 (três) minutos
para o candidato pronunciar-se; Por fim, foi convidada à tribuna a candidata Tácia Helena Nunes,
para no prazo de 10 (dez) minutos discorrer sobre o tema, e cedido o tempo de 3 (três) minutos
para falar sobre as propostas acerca do assédio e discriminação no ambiente de trabalho. Após a
apresentação e a arguição dos candidatos, o Presidente da Comissão Eleitoral, Walber Coelho,
passou a explicar o procedimento da votação, e a sequência dos votantes de acordo com seus
respectivos cargos, ficando definido o total de 38 (trinta e oito) eleitores na votação. Deu-se início
à votação secreta e presencial por parte dos conselheiros(as) titulares e suplentes convocados(as) e
os(as) membros(as) honorários(as) vitalícios(as) com direito a voto presentes na sessão. Ao
término do período estabelecido para a votação, deu-se por encerrado o pleito, iniciando-se
imediatamente o processo de apuração dos votos com a abertura da urna de lona que ocorrera pelos
membros da Comissão Eleitoral, na presença de todos presentes na Sessão Ordinária. Encerrada a
apuração do 1º escrutínio, obteve-se o seguinte resultado: total de 38 (trinta e oito) votantes, com
nenhum voto em branco. Os candidatos foram assim votados em ordem decrescente: 1º TÁCIA
HELENA NUNES CAVALCANTE– (OAB/PI 5454) – 31votos; 2º HELOISA VALENÇA
CUNHA HOMMERDING – (OAB/PI 16511) – 30 votos; 3º LUIS CINEAS DE CASTRO
NOGUEIRA – (OAB/PI 232) - 26 votos; 4º TÉSSIO DA SILVA TORRES – (OAB/PI 5944) – 25
votos; 5º VICENTE DE PAULA MENDES DE RESENDE JUNIOR – (OAB/PI 3688) – 25 votos;
6ª OLÍVIA BRANDÃO MELO CAMPELO – (OAB/PI 9652) – 18 votos; 7º EDILANDO
BARROSO DE OLIVEIRA – (OAB/PI 2634) – 15 votos; 8º SIGIFROI MORENO FILHO –
(OAB/PI 2425) – 15 votos; 9º MÁRIO ROBERTO PEREIRA DE ARAÚJO – (OAB/PI 2209) –
14 votos, 10º CLÁUDIO MANOEL DO MONTE FEITOSA – (OAB/PI 2182) –6 votos; 11º
LARISSA REIS FERREIRA – (OAB/PI 7207) – 5 votos; 12º MARCO AURÉLIO DANTAS –
(OAB/PI 2438) – 3 votos. No 1º escrutínio, foram considerados eleitos a integrantes da lista
sêxtupla os 5 (cinco) candidatos mais bem votados e que obtiveram metade mais um dos votos dos
presentes, quais sejam, TÁCIA HELENA NUNES CAVALCANTE, HELOISA VALENÇA
CUNHA HOMMERDING; LUIS CINÉAS DE CASTRO NOGUEIRA; TÉSSIO DA SILVA
TORRES e VICENTE DE PAULA MENDES DE RESENDE JUNIOR. Tendo em vista a
necessidade de obter metade mais um voto dos presentes, houvera a necessidade de mais um
escrutínio para a definição do 6º da lista sêxtupla. Partindo-se então para a segunda votação,
obteve-se o seguinte resultado: total de 38 (trinta e oito) votantes, com dois votos nulos, tendo em
vista mais de um voto na cédula. Os candidatos foram assim votados em ordem decrescente: 1ª
OLÍVIA BRANDÃO MELO CAMPELO – (OAB/PI 9652) – 19 votos; 2º SIGIFROI MORENO
FILHO – (OAB/PI 2425) – 7 votos; 3º MÁRIO ROBERTO PEREIRA DE ARAÚJO – (OAB/PI
2209) – 5 votos; 4º EDILANDO BARROSO DE OLIVEIRA – (OAB/PI 2634) – 2 votos; 5º
MARCO AURÉLIO DANTAS – (OAB/PI 2438) – 2 votos; 6º CLÁUDIO MANOEL DO
MONTE FEITOSA – (OAB/PI 2182) – 1 voto. Analisados os votos somados, e não tendo atingido
o número necessário (20 votos) para classificar o 6º lugar da lista sêxtupla, partiu-se para o 3º
escrutínio. Encerrada a votação do 3º escrutínio, obteve-se o seguinte resultado: total de 37 (trinta
e sete) votantes, ante a ausência do Membro Honorário Vitalício, Dr. João Pedro Ayrimoraes, com
todos os votos válidos. Os candidatos foram assim votados em ordem decrescente: 1ª OLÍVIA
BRANDÃO MELO CAMPELO – (OAB/PI 9652) – 21 votos; 2º SIGIFROI MORENO FILHO –
(OAB/PI 2425) – 10 votos; 3º MÁRIO ROBERTO PEREIRA DE ARAÚJO – (OAB/PI 2209) – 3
votos; 4º EDILANDO BARROSO DE OLIVEIRA – (OAB/PI 2634) – 2 votos; 5º LARISSA REIS
FERREIRA – (OAB/PI 7207) – 1 voto. Fora considerada integrante da lista sêxtupla, a candidata
que obtivera metade mais um dos votos dos presentes, sendo a candidata OLÍVIA BRANDÃO
MELO CAMPELO. O Presidente Seccional, Celso Barros Neto, parabenizou a todos e convidou
os eleitos para a foto oficial. Por fim, agradeceu a presença de todos, e informou que no dia
seguinte, dia 11 de maio, levaria a lista sêxtupla, às 08h00, à Presidente do TRT, Dra. Liana Ferraz,
e declarou encerrada a Sessão. Nada mais havendo a tratar, encerraram-se os trabalhos, dos quais
eu, Raylena Vieira Alencar Soares, Secretária- Geral da OAB/PI, redigi a presente ata que será lida
e aprovada.





Celso Barros Coelho Neto

 Presidente da OAB Piauí



Raylena Vieira Alencar Soares


 Secretária Geral da OAB Piauí
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